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Närvaro: Oscar Sigurdsson Studierådsordförande
Julia Baeza Studierådssekreterare
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Måns Ansgariusson
David Nyman
Elsa Schröder
Hannes Åström
Henrik Olsson
Emil Aminy
Simon Åkesson
Josefine Myllenberg
Alexander Mjöberg
Emma Asklund

§1 OFMÖ Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öpp-
nat kl 12:11.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen med tillägg av punkterna Årskurs-
representanter och Studiekväll.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt

att godkänna protokoll från 2017-04-26.

§6 Information från
Externa
Representanter

Instutionen vill ordna ett utbytesstudentmingel tillsammans med
E, detta blir dock först i höst.
Den nya utvärderingsprocessen som diskuterades på föregåen-
de möte tyckte programledningen var dålig då den bara kollar
på kursplanerna.

§7 Meddelanden Oscar invald till studierådsordföranden även under hösten. An-
na Qvil blir ny viceordförande på sektionen.

§8 Årskursrepresentan-
ter

Är detta något vi skulle vilja ha? Dessas uppgift vore att utvärde-
ra alla kurser de läser under året, vara kursrepresentanter i alla
sina kurser, vilket skulle göra det lättare för övriga studenter att
veta vem man skall vända sig till om något inte är bra. Dessa kan
få speciell utbildning i att utvärdera. Frågor som diskuterades
var, hur länge skulle denna post mandatperiod vara, 1 år eller
hela utbildningen? Skulle det vara en bra ide att ha kursombud
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i ettan så att ettorna vågar prova? Nej ettor borde raggas redan
i vecka noll istället innan hela nollning drar igång. Detta system
skulle dock endast fungera i grundblocket, ej på masternivå.
Mötet kom fram till att vi tyckte detta var en bra idé som vi vill
driva. Annonsera posten via facebook och anslagstavlan. Sedan
får personer nomineras via ett googleform. Sedan får de som är
nominerade komma och röstas fram på ett studierådsmöte.

§9 Studiekväll När? Under inläsningsveckan på tisdagen? Hur gör vi med mat
köpa färdig mat. Med tanke på att det är inläsningsvecka behö-
ver vi ej göra det komplicerat det är bara bra när det finns salar
bokade där man kan sitta och plugga.

§10 Valärenden och
nomineringar

Inget.

§11 Uppföljning En utvärdering för ettorna angående grundkursen i programme-
ringen, EDAA45 har skickats ut.
Studierådesodförande ska ha ett möte med realtidsföreläsaren
då han ej kom på CEQ-mötet.

§12 Avslutade kurser Inget.

§13 Pågående kurser ETSF01: Mycket problem med att hitta information och veta vad
som skall göras. Jobbigt att kursen inte blir bättre trots mycket
klagomål tidigare år. Föreläsningarna på SOL för de som läser
kinainriktningen blir ofta tänkt genom att rasterna hoppas över
och sedan får man sluta några minuter tidigare. Eleverna vill
hellre ha raster så att hjärnan orkar hela föreläsningen.

§14 Övrigt Inget

§15 OFMA Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl
13:01.

Vid protokollet

Julia Baeza
Studierådssekreterare

Justeras

Oscar Sigurdsson
Studierådsordförande
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